

Презентация ведущего

Профессионализм, индивидуальность и человеческие качества сделали Валерия достойным внимания самых взыскательных клиентов, его стиль удовлетворяет хмурых скептиков, тонких ценителей и гламурных эстетов. Редкое сочетание утонченности и комфорта будет царить на Вашем празднике, проведение которого Вы доверите настоящему профессионалу своего дела, большому и неподражаемому мастеру.



Презентация ведущего

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ





Дни рождения и Юбилеи доверяют вести только большому профессионалу, признанному мастеру с отличным послужным списком.

Не случайно, среди множества ведущих особое место занимает именно Валерий. Этот невероятный феномен завоевал сердца зрителей и стал любимым ведущим семейных мероприятий и дружеских вечеров.









Александр Зацепин



















В арсенале Валерия большое количество интересных авторских программ, каждая из которых в его исполнении является настоящим режиссерским шедевром!



Юбилейное торжество «Место встречи изменить нельзя»

«КТО В АРМИИ СЛУЖИЛ, ТОТ В ЦИРКЕ НЕ СМЕЁТСЯ»

Бывалый американский пехотинец обучает новобранцев:

-Мотайте на ус:у русских тоже есть пехота. Любой русский пехотинец легко справится с тремя такими, как вы!
 -У русских есть еще и морская пехота. Любой русский морской пехотинец с легкостью справится с пятью такими, как вы!!
 - А еще у русских есть стройбат. Это вообще звери - им даже оружие не выдают!!!

Солдат стройбата берет пачку «Беломора» и по слогам читает:

- Минздрав предупреждает... - прикурил, затянулся, поглядел мечтательно вдаль и произнес:
 -Вот же гады, на лопатах-то такое не пишут.



Объявление о вакансии

Воинской части №54202 требуются женщины как таковые.



**Солдат мечтает быть генералом,
 Лейтенант – полковником,
 Капитан - майором.**



«ПИСЧИК»



МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ

7 апреля 2012 год, ресторан ФГУП «Рублёво - Успенский ЛОК» УДП РФ



Самое дорогое, что есть у нас в жизни - это наши родители! Люди, которые подарили нам жизнь!

Седьмого апреля тысяча девятьсот шестьдесят первого года у Галины Федоровны появился первенец. Кудрявый мальчуган - Вадим. Вес малыша был - три килограмма сто граммов, а рост - сорок девять сантиметров.

Всем на радость малыш рос спокойным, но по иронии судьбы уже в полтора года попробовал водку с соски, впоследствии его любимым видом спорта станет «литер-болл».

Круг его интересов был широк и разнообразен. В юности увлекался моделированием, хоккеем и даже мечтал стать хоккеистом.

Вадим любил математику, что и характеризовало его как человека умного,

ответственного, дисциплинированного.

Галина Федоровна посвятила свою жизнь детям. Долгие годы она работала воспитателем в детском саду, а потом заведующей в яслях. Отец был фрезеровщиком и работал на «тридцатке», так именовали завод №30. Виктор был человеком рабо-тящим, весёлым, любил по-шутить. А вообще с детства он обожал рыбу ловить.

Вот Вам и «Волга-Волга»... кстати, о дебюте в кинема-тографре потомка родители не подозревали. Спустя несколько лет, будучи курсантом Ленинградского Высшего военного инженерно-строительного училища Вадим примет участие в съемках фильма «Красные колокола»



День рождения в стиле «Дискоотека 80-х»







Rick Astley





Из любого мероприятия Валерий способен сделать яркое шоу, создать волшебное настроение и настоящее буйство красок!





50 ОТТЕНКОВ РЫЖЕГО







«Агент 007»



«Путешествие в СССР»









Ингрид - популярная итальянская певица:

«Valery! It was really nice to meet you in Paris! You are so communicative and so full of humor!!! Good luck for your great job!!! Kisses! IN-GRID.

Валерий! Было очень приятно познакомиться с Вами в Париже! Вы очень легки в общении и так полны юмора! Удачи Вам и спасибо за великолепную работу! Целую!»



Алексей Лысенков - продюсер, преподаватель, режиссёр, актер и телеведущий:

«Валерий - превосходный ведущий со знанием своего дела. Имея телевизионную практику, он удачно использует интересные приёмы на своих мероприятиях.

Видел его выступление на мастер-классе для коллег. Впечатляет то, что его навыки и мастерство являются хорошим примером для остальных.»



Эвелина Бледанс - актриса, телеведущая:

«С Валерой очень приятно работать в дуэте. Он ведущий, который умеет слушать партнера, чувствовать темпоритм, и в тоже время обладает великим мастерством импровизации. Когда мы вместе ведем мероприятие, я чувствую себя абсолютно комфортно и понимаю, что он тот надежный мужчина, который будет грамотно управлять процессом. Его потрясающее чувство такта и чувство юмора позволяют нам вместе легко и непринужденно справиться с любой сценарной задачей.»



Анна Семенович - актриса, телеведущая и эстрадная певица:

«Мне довелось работать с Валерой в нескольких интересных проектах. У нас был отличный парный конференс с полным взаимопониманием процесса. Любую импровизацию он умело распределяет по ролям и виртуозно владеет ситуацией. В дуэте всегда не просто: нужно грамотно парировать, вовремя использовать отрепетированные шутки и не отходить от сценария. С Валерой в этом плане как раз очень комфортно и легко. И это еще раз доказывает его высокий уровень мастерства.»